



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



# BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

## Marynarze z »Gottwalda« w drodze do Sztokholmu

(Telefonom od spec. wystanika)  
Sztokholm, 24.V.  
Do Sztokholmu nadeszły wiadomości, że polscy marynarze na statku »Prezydent Gottwald«, wypuszczeni z rąk angielskich marynarzy znajdują się już w Bangoku. W wieczór 24 bm. wylecieli statkiem do Sztokholmu, gdzie przyjazd ich oczekiwany jest w środę około godziny 19. Tego samego dnia wieczorem odbędzie się w Sztokholmie spotkanie ich z przedstawicielami prasy szwedzkiej, a w czwartek około południa, jak już donosiliśmy, marynarze naładują okrętu specjalny samolot do Gdańska. (A.G.)

## Wystawa przemysłu ZSRR w Buenos Aires

Nowy Jork (PAP). 21 bm. nastąpiło w Buenos Aires otwarcie wystawy przemysłu radzieckiego. Na uroczystości otwarcia przybyli pełnomocnik przydziału Argentyny i członkowie rządu w osobach ministrów: do spraw gospodarki, budżetu państwowego, finansów, przemysłu, kandyd. rolnictwa.  
Szef delegacji radzieckiej, zastępca ministra handlu zagranicznym ZSRR — M. R. Kuzmin podziękował rządowi Argentyny za zaproszenie do zorganizowania w Buenos Aires wystawy przemysłu radzieckiego i stwierdził, iż ludzie radziecki z zadowoleniem przyjmują fakt zacieśnienia stosunków gospodarczych i kulturalnych między ZSRR a Argentyną.  
Minister radziecki wyraził nadzieję, że wystawa przyczyni się do dalszego rozwoju wymiany handlowej nie tylko między ZSRR i Argentyną, lecz również między ZSRR a innymi krajami Ameryki Łacińskiej.

W dniu otwarcia wystawę odwiedziło 80 tys. osób; kłopoty gospodarcze Argentyny wywołują żywe zainteresowanie wystawą.

## Premier Burny przybędzie do Jugostawii

Moskwa (PAP). Agencja TASS donosi z Belgradu:  
W Belgradzie podano oficjalnie do wiadomości, że na zaproszenie prezydenta Tilo przybędzie do Jugostawii premier U. Nu. Wyjazd będzie od 6 do 18 czerwca br.

## Premier Indonezji udał się do Chin

PEKIN (PAP). 25 bm. premier Indonezji Sastramidjo opuści Dżakartę udając się do Pekinu.  
Premier Sastramidjo przybywa do Chin na zaproszenie rządu Chińskiej Republiki Ludowej.

## J. Izidorczyk ambasorem w Rumunii

Rada Państwa Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej mianowała Jana Izidorczyka ambasadorem nadzwyczajnym i pełnomocnym PRL w Rumuńskiej Republice Ludowej.

## Sesja Komitetu ONZ przed konferencją w sprawie energii atomowej

PARYŻ (PAP). 23 bm. rozpoczęła się w Paryżu sesja doradczego komitetu ONZ przygotowującego Międzynarodową Konferencję do spraw wykorzystania energii atomowej w celach pokojowych. Obrady otworzył sekretarz generalny ONZ Hammarskjöld. Do strony radzieckiej w sesji bierze udział członek Akademii Nauk ZSRR D. Szobolew.  
Międzynarodowa Konferencja do spraw wykorzystania energii atomowej w celach pokojowych odbędzie się będzie od 8 do 20 sierpnia w Genewie.

## Ambasador USA złożył listy wierzytelniące do Przewodniczącego Rady Państwa

Przewodniczący Rady Państwa Aleksander Zawadzki przyjął 23 bm. na audiencji ambasadora nadzwyczajnego i pełnomocnego USA w Warszawie Ameryki: Richarda C. Ouchera, attaché wojskowej plac. R. Alsupaugh, attaché lotniczy ppłk.

## Szybciej, lepiej, taniej 20 mln. zł oszczędności w roczniach w ciągu 4 miesięcy br.

Mimo 18 koszty budowy statków w tej dziedzinie stały się wyższe, a roku na rok obniżają koszty.  
W br. przed przemyśle okrętowym postawiono odpowiedzialne zadania w zakresie obniżki kosztów budowy statków; plan przewiduje obniżenie kosztów o 12,1 proc. w porównaniu z ub. r. W ciągu 4 miesięcy br. oszczędności wykazał i przekroczył swoje zadanie za ten okres, wygospodarowując ponad 20 mln zł oszczędności.

Skrócono czas cykli budowy poszczególnych typów statków, np. radwogłowca z 24 do 6 i pół miesięcy, supertrawera z 24 do 6 miesięcy, węgłowca 3200 TDW z 28 do 18, trampów z 21 do 9 i dwóch dniów z 17 do 7 miesięcy.

Biłans czterech miesięcy br. Słocznia Sześciak zamożna porównywalnym wynikiem wygospodarowując ponad

plan obniżki kosztów — 1,415 tys. zł. Przy saldzie nieco mniejszej niż w ub. r. stocznia wykazuje w tym roku niemal dwukrotnie większą oszczędność produkcyjną, przekraczając systematycznie miesięczne plany.

Mimo pewnej poprawy w zakresie gospodarki materiałowej w wydziale produkcyjnym, sprawa ta pozostawia jeszcze wiele do życzenia. Wprowadzenie dodatkowych zmian zużycia materiałów napotyka trudności z powodu częstych zmian konstrukcyjnych. Niemniej przy budowie ostatecznego radwogłowca oszczędzono znaczną ilość materiałów, wartości 330 tys. zł.

Stocznicy Sześciak stawiają sobie ambitny cel: wprowadzić wydajność rocznie gospodarki. Specjalnie powołano do tych prac komisję czyniła ostatnie przygotowania do wprowadzenia a dniem i merwem rocznie.

W opracu o odwołaniu ul. r. kłody oszczędności ok. 20 mln. zł. Założa i kierownictwo Słocni Gdańskiej postanowili, realizując wskazania II Zjazdu PZPR, obniżyć koszty własne produkcji w 1955 r. o 61 mln. zł.

Na razie niebyle pomysłami realizowane jest to zadanie. W I kwartale wygospodarowano za miesiąc 63 proc. planowanych oszczędności. Wprowadzenie dodatkowych środków do zbliżających się II zjazdowej konferencji partyjno-ekonomicznej. Na pochylinach i halach produkcyjnych Słocni Gdańskiej dokonują się obecnie przedsięwzięcia roboczych. Celem przedsięwzięcia jest znalezienie dróg wiodących do zwiększenia wydajności, udołokowania narzędzi, usprawnienia technologii budowy statków oraz polepszenia warunków BHP.

Łącząc do Mura konferencji partyjno-ekonomicznej Słocni wzięto już 917 wniosków i wskazań, dotyczących sposobów i środków polepszenia budowy statków. Przynajmniej do konferencji iże cała załoga.

## Myszkowskie Zakłady dają stal



Uroczyste otwarcie Myszkowskich Zakładów Metalurgicznych Pierwszą partią stali z pięcioletniego pieca elektrycznego do kadzi lejniczej. Fot. CAP

## Komisja parlamentu GSR zaleca ratyfikację Układu Warszawskiego

PRAGA (PAP). 23 bm. odbyło się posiedzenie komisji spraw zagranicznych Zgromadzenia Narodowego Republiki Czesosłowackiej. Obradom przewodniczył zastępca przewodniczącego komisji deputowany F. Zupka. Uczestnikami posiedzenia byli m. in. przewodniczący Zgromadzenia Narodowego Z. Fierlinger i min. spraw zagr. V. David. Uczestnicy posiedzenia omówili sprawę ratyfikacji układu o przyjaźni, współpracy i pomocy wzajemnej, podpisanego przez osiem państw bierzących udział w Konferencji Warszawskiej.

Komisja spraw zagranicznych, biorąc pod uwagę ogólnie znaczące przesłanki do Czechosłowacji, jednoznacznie powziela uchwałę zalecając ratyfikację Warszawskiego Układu

## Strajk 20 tys. dokerów w Anglii

LONDYN (PAP). W poniedziałek rano w Londynie, Liverpoolu, Birminghamu, Manchesterze i Hullu rozpoczęła się strajk dokerów należących do Zw. Związków Portowych. W strajku bierze udział około 20 000 dokerów, którzy domagają się oficjalnego uznania ich zw. zaw. i przyznania im prawa powoływania kolew i przedłożeniom.

## Gwałtowna burza nad Adriatykiem

REYM (PAP). 22 bm. nad zachodnim Adriatykiem przeszła gwałtowna burza, która spowodowała znaczne straty w lodziach oraz wyrządziła poważne szkody.  
W Ankonie wiatr odganiał szybkość 10 w km na godzinę. Temperatura opadała w ciągu kilku godzin z 16 do 8 stopni.

## Zdobycza Mount Everest na Festiwalu w Warszawie

Udział w V Światowym Festiwalu Młodzieży i Studentów w Warszawie zapowiedział — Nepalczyk Buthia Tensing, który w maju 1953 r. zdobył szczyt w Nowożyłandzkim E. P. Hillary i N. Tenzing, którzy kuli ziemskiej — Mount Everest.  
W razie projektu Tensinga do Polski czekał spójką Międzynarodowego Komitetu Przygotowującego do V Światowego Festiwalu samierza zorganizowaną z nim spotkanie milio-ników turystyki.

## Waszyngton i Bonn — a »płaty partner« Wokół konferencji na najwyższym szczeblu

LONDYN (PAP). Komisarz agentów Reutersa omawiają stanowisko mocarstw zachodnich wobec projektu zwolnienia konferencji przedstawicieli czterech mocarstw na najwyższym szczeblu pisze m. in.:

»Dyplomaci zachodni przyznają, prywatnie, że do udzielenia przez Zachód poparcia projektowi konferencji na najwyższym szczeblu polityki wewnętrznego, tj. nacisk opinii publicznej. Wspominając dalej o rozbieżnościach, jakie zarysowały się w sprawie wyboru miejsca konferencji, komisarz podkreśla, że Śl. Zjednoczone bytby m. in. przeciwne odbyciu konferencji w Genewie, a to dlatego, że »przynajmniej to sesyjność konferencji genuewska, która doprowadziła do rozejmu w Indochinach».

PARYŻ (PAP). W korespondencji z Waszyngtonu agencja France Presse pisze o »aktywnych przygotowaniach» rządu USA do konferencji czterech. »Wszystkie wydziały ekspertów Departamentu Stanu i Biurego Domu zmieniają obecnie — dotąd agencja — do przygotowania konferencji przy zachowaniu przeciwko kampanii dyplomatycznej, jaką podjął Zw. Radziecki».

Waszyngton zdaje sobie doskonale sprawę z wpływu, jaki inicjatywa radziecka wywiera na opinię publiczną w Europie i nawet w Ameryce».

Rzecznik Departamentu Stanu w Waszyngtonie odmówił komentarza na temat ostatniego artykułu dziennika »Pravda», oskarżającego pewne kółka zachodnie o chęć zastąpienia rokowań — rozmowami o rokowaniach.

BERLIN (PAP). Wychodzący w Kolonii »Rheinischer Merkur«, będący tuż Adenauera, występuje otwarcie przeciwko konferencji czterech, wielokrotnie nawiązując, by mocarstwa zachodnie postawiły Zw. Radziecki.

Zdaniem Ollenhauera, wopina polityka zagraniczna koalicji rządowej i opozycji jest niemożliwa, dopóki układy partyjskie będą »alfą i omegą

## Uczni polscy wyjechali do Holandii

23 bm. wyjechali do Holandii, delegowani przez PAN, prof. UW J. Bardach oraz prof. PAN, prof. UW J. Poniński — M. Szczęśliwy. Polscy naukowcy wezmą udział w zjeździe Tow. Historii Prawa, zorganizowanym w Groningen.



## Nowy polski autobus

Już w najbliższym czasie oddany zostanie do użytku na liniach pasażerskich Państwowej Komunikacji Samochodowej — nowy typ autobusu polskiej produkcji.

Prototyp autobusu, który otrzymał nazwę Star-Jet-55 — wykonał Zakłady Budowy Nadwozi Samochodowych w Jelesiu koło Wrocławia. Konstruktorom nowego pojazdu jest młody wychowanek Politechniki Wrocławskiej — inżynier Jerzy Bzyski.

Star-Jet-55 posiada ogółem 87 miejsc siedzących dla pasażerów. Na zdjęciu: Star-Jet-55 na Placu Konstytucji w Warszawie i konstruktor, inż. Jerzy Bzyski przy autobusie.



Foto Kazimierz Goldziński

## Wyniki konkursu PKOl

### Dwie premie po 100.000 zł

(Obsługa własna)

Na 714 913 ważnych kuponów, nadesłanych na konkurs PKOl, Polskiego Komitetu Olimpijskiego — tylko dwa kupony miały bezbłędne rozwiązania. Sześciu finalistów posiadaczami tych kuponów są: Karol Skrzypliec, zam. w Człuchowie koło Tych, oraz Bolesław Brestkiński, mieszkaniec Stalinozgod. Zgodnie z regulaminem konkursowym otrzymują oni po 100 tys. złotych, jako premię pierwszego stopnia.

Długie i gorące spory trwały uczestnicy konkursu »Lotka« na temat — kiedy się liczy w lotkach jeden błąd a kiedy więcej. Setki telefonów i listów w sprawie otrzymanych organizatorów konkursu i redaktorze gazety Wrocławskiej komisji konkursu PKOl zbadała sprawę i orzekła, że:

Jeden błąd: gdy uczestnicy konkursu wypowiadali trafnie 8 zawodników pierwszej dziesiątki kolorzy, wypełniając jednocześnie bezbłędnie rubrykę drugą (trzy drużyny), albo też wypełnili bezbłędnie rubrykę z listą zawodników a oddali tylko dwie drużyny z rubryki drugiej.

Na premie I stopnia przeznaczono 464 947 zł. Ponadto jednak regulamin konkursu przewiduje, że jedna najwyższa premia nie może przekroczyć 100 tys. złotych, więc pozostała kwota z 464 947 zł. do odliczenia 200 tys. zł. na I nagrody — dodano do sumy przeznaczonej na II nagrody. Tak więc premia II stopnia wynosiła do 474 913 zł. I tę sumę podzielono między 243 kuponów z jednym błędem.

Wyjątkowo szczęście miał jeden z zwycięzców konkursu — Karol Skrzypliec. Oprócz bezbłędnego kuponu — wyślni on także 8 kuponów z jednym błędem, jego tożna Helena przysłała także jeden kupon, który zdobył premię II stopnia. Razem więc rodzina Skrzyplców wygrała ponad 121 tys. zł.

PKOl przypomina, że rozpoczął się już następny konkurs tym razem pilarski, na odgadnięcie wyników spotkań ligowych, które rozegrane zostaną w niedzielę 5 czerwca br. (Cen)

## Tygodnik amerykański o radzieckim potędzie lotniczym

(Obsł. wł.). W ub. tygodniu wiele czołowych osobistości amerykańskich wypowiedziało się na temat układu sił lotniczych między USA a ZSRR, zwracając szczególną uwagę na wielkie osiągnięcia Związku Radzieckiego w tej dziedzinie. Wypowiadał się wygłaszając był bezpodstępnie przed »Dziennik Armii«, który obchodzony był 21 bm.

Do dyskusji nad sprawą rozwoju lotnictwa radzieckiego włączył się tygodnik AVIATION WEEK, który w ostatnim numerze twierdzi, że w przeddzień obchodów I Maja zdemontowano nad Moskwą »tak liczne i tak bardzo nowoczesne samoloty, iż stanowią to wstrząs nawet dla najwyższych rangą i najbardziej miarodajnych przewódów lotnictwa wojskowego« w USA.

Tygodnik donosi, że w czasie deflady powietrznej w dniu 1 maja

zaprezentowano m. in. 1) co najmniej 50 nowych myśliwców o szybkości ponaddwukrotowej, typu docelowej nie znoszącego i o sylwetce »bardziej nowoczesna i mniej jakkolwiek samoloty produkowane obecnie przez amerykańskie zakłady lotnicze«; 2) 10 »bizonów« czyli bombowców typu B-37, których rozmia-ry i możliwości przewożenia bombowców odrzutowych oraz jako de-łokosytnych strategicznych samolotów wyładowczych. Lotnictwo USA nie posiada bombowców turbodźwigowych i przeprowadza jedynie w chwili obecnej próby z turbodźwigowymi samolotami transportowymi.









# Abg budowa nowego szpitala

## Abg budowa nowego szpitala

Wprawdzie plan gospodarczy miasta na rok bieżący zakłada — przy realizacji wreszcie melioracji — zwiększenie Huby łękiej w szpitalach o 40, ale ten wzrost będzie przyspieszony dzięki budowie nowego szpitala, który będzie w dużej mierze budo- wany w tym samym czasie i uwzględni, którego budowa ma być rozpoczęta za kilka tygodni. Jak też wyładają przygotowania do rozpoczęcia tak poważnej i tak potrzebnej w mieście in- wenyjacji.

U głównego dyspozytora ZBM bez przerywania dzwonią telefony facyzji przyzywania, co chwila ktoś przy- chodzi z zadaniami, z prośbami, zadaniami. Jan Gódmanski dał jednak krótko „przeprawy się” z interesantami, ma nadzieję, że w Warszawie, któremu poświęcił mu dużo czasu i uwzględni, Inżynier Ryszard Adamski z warszawskiego Biura Projektów Służby Zdrowia, ściśle — z pracowni orga- nizacji budowy, przejechał na jeden dzień do Częstochowy, aby zbierać ma- teriał, który ma posłużyć do opracowania projektu organizacji robót przy budowie szpitala.

Wprawdzie młody inżynier nie bar- dzo się orientuje w topografii Często- chowy, nie jest zbyt dobrze poinformowany, gdzie stoi m. in. szpital — na Rakowie, Złociu czy Zawadach — ale wszystkie te wątpliwości rozpra- niżają budowy, przejechał na jeden dzień do Częstochowy, aby zbierać ma- teriał, który ma posłużyć do opracowania projektu organizacji robót przy budowie szpitala.

## Najlepsi automobilści wezmą udział w samochodowych mistrzostwach Polski

Do komitetu organizacyjnego samo- chodowych wycieczek mistrzostw Polski, które odbędą się w niedzielę, 29 bm, w naszym mieście, powołano już kilkanaście i uwzględni, Inżynier Ryszard Adamski z warszawskiego Biura Projektów Służby Zdrowia, ściśle — z pracowni orga- nizacji budowy, przejechał na jeden dzień do Częstochowy, aby zbierać ma- teriał, który ma posłużyć do opracowania projektu organizacji robót przy budowie szpitala.

Przed kilkoma dniami rozpoczęła się przedpracez bileto- wu z trasą wycieczki. W dniu imprezy bi- lety będą droższe. O tym, aby ktoś dostał się na trasę mistrzostw bez bileta, money nie ma, gdyż na uli- cach ustawionych zostanie 21 kas. Aby więc uniknąć tłoku przy kasach, należy zapoznać się w bilet w przedpracez. Bilety sprzedają organizatorzy: PPK „Alef” i „Or- to”, sekretariat PZM, Aleja 4 i se- kretariat Biura wycieczki, Aleja 56.

## Kajaki, namioty, kostiumy kąpielowe Sklep CHSS czeka na sportowców

W ostatnich dniach zarządził do sklepu sportowego CHSS, Aleja 32. Sklep zwałony był dostawie wielo- kiego ilości najprzebieżniejszego sprzętu sportowego. Kierownik placówki CHSS Tomasz Radwanicz otwiera- duje, że obecnie sklep dysponuje du- żym wyborem artykułów sporto- wych, w tym: namioty, kostiumy ką- pielowe, sprzęt kąpielowy, trampki, kajaki, rowery, sprzęt turystyczny. Sklep CHSS czeka na sportowców.

## Radłowej huty „Bierut” nadal produkuje

W trójwymiarowym 1 marca br. wyprodukowano radłowej huty „Bierut” w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Przygotowania do tegorocznej konferencji naukowo-technicznej

Przygotowania do tegorocznej konferencji naukowo-technicznej, która odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Wymiarowe pozwolenie na produkcję

Wymiarowe pozwolenie na produkcję, które odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Wymiarowe pozwolenie na produkcję

Wymiarowe pozwolenie na produkcję, które odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Wymiarowe pozwolenie na produkcję

Wymiarowe pozwolenie na produkcję, które odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Wymiarowe pozwolenie na produkcję

Wymiarowe pozwolenie na produkcję, które odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Wymiarowe pozwolenie na produkcję

Wymiarowe pozwolenie na produkcję, które odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## „Arged” nie kwapi się z załatwianiem reklamacji kupujących

Jeżeli ktoś kwapi się z załatwianiem reklamacji kupujących, to niech się nie myli. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Wymiarowe pozwolenie na produkcję

Wymiarowe pozwolenie na produkcję, które odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Wymiarowe pozwolenie na produkcję

Wymiarowe pozwolenie na produkcję, które odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Wymiarowe pozwolenie na produkcję

Wymiarowe pozwolenie na produkcję, które odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Wymiarowe pozwolenie na produkcję

Wymiarowe pozwolenie na produkcję, które odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Wymiarowe pozwolenie na produkcję

Wymiarowe pozwolenie na produkcję, które odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Wymiarowe pozwolenie na produkcję

Wymiarowe pozwolenie na produkcję, które odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Wymiarowe pozwolenie na produkcję

Wymiarowe pozwolenie na produkcję, które odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Wymiarowe pozwolenie na produkcję

Wymiarowe pozwolenie na produkcję, które odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Wymiarowe pozwolenie na produkcję

Wymiarowe pozwolenie na produkcję, które odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Wymiarowe pozwolenie na produkcję

Wymiarowe pozwolenie na produkcję, które odbędzie się w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Analiza działalności Związków Zawodowych

tematem obrad III Konferencji WRZZ

W Stalinoogrodzie odbyła się III i kolejna konferencja Wojewódzkiej Rady Związków Zawodowych, poświę- cona analizie pracy WRZZ za okres ostatnich dwu lat. W obradach wzięli udział sekretarz KW PZPR Mazelon, członek premmi CRZZ, Bedkowski oraz przedstawiciele Zarząd- ców Zakładów: Zaw. Złociński, Hutnikowski i Chemikowski. Zasady referat wygłosił przewodniczący Woj. RZZ Kubica.

Każdego z wygłoszonych referatów wy- kazano bardzo wiele cennych uwag, ale niektóre z nich zostały wyko- rzystane w praktyce. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## Gzestochowskie Liceum Korespondencyjne

produkuje w kraju

Według oceny władz oświatowych, czestochowskie Liceum Koresponden- cyjne, którego dyrektorem jest prof. Józef Świerko, zajmuje czołową po- zycję wśród szkół tego typu w ca- łym kraju. Szkoła ta zreszta obecnie już 340 słuchaczy z Częstochowy, po- wiatu częstochowskiego, zawierza-ńskiego, lublińskiego, włoszawskiego i radomszczańskiego oraz prowadzi 18 punktów konsultacyjnych w okręgu częstochowskim.

Częstochowskie Liceum Koresponden- cyjne posiada 6 punktów konsulta- cyjnych w dużych zakładach prze- mysłowych w Częstochowie i w okręgu częstochowskim, to znaczy najwięk- szą ilość tego rodzaju punktów wśród wszystkich licejów korespondencyj- nych w Polsce.

Do uzyskania tak poważnych osią- gnięć przyczyniło się nie tylko kie- rownictwo szkoły, ale także i inap- łytni uczniowie.

## WALNE ZBRANIE NOT

W środę 30 bm. odbędzie się w audy- torium Państwowej Szkoły w Szkole Inżynierskiej walne zbranie delegatów oddziału Naczel- nego Związku Techniczny w Częstocho- wie.

W czasie zbrania wypracowane będą re- zolucje programowe i sprawozdanie z urzędniczej działalności oddziału. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

## FACHOWCY POSZUKIWANI

Elektryk SAMOCHODOWY, LA- IBERNISTA I MONTERA szukamy na- leżących do Zakładu Naprawy i Re- paracji Transportu Z.P.B. im B. BIERUT, Częstochowa, ul. Rokossovskiego 24.

## ogłoszenia drobne

Hebny go karkasów, po węgry aktywowa- ny. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

Zamienie dwa pokoje z kuchnią w Bie- dach (pokoje) z kuchnią węgry. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

Zamienie mieszkanie trzy-pokojowe z kuch- nią w Biedach (pokoje) z kuchnią węgry. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

Zamienie mieszkanie trzy-pokojowe z kuch- nią w Biedach (pokoje) z kuchnią węgry. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

Zamienie mieszkanie trzy-pokojowe z kuch- nią w Biedach (pokoje) z kuchnią węgry. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

Zamienie mieszkanie trzy-pokojowe z kuch- nią w Biedach (pokoje) z kuchnią węgry. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.

Zamienie mieszkanie trzy-pokojowe z kuch- nią w Biedach (pokoje) z kuchnią węgry. W tym konkursie zwyciężyła radłowa huta „Bierut” z siedzibą w Warszawie, w której odbył się konkurs na najlepszą pracę w województwie.